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Включено матеріали, які доповідались на міжнародній науково-практичній конференції 

молодих учених на базі Національного університету цивільного захисту України. 

Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 

Матеріали розраховані на інженерно-технічних працівників Державної служби України з 
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курсантів закладів вищої освіти України та інших країн світу. 
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АСПЕКТИ НАГЛЯДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ 

В УКРАЇНІ ТА СВІТІ 

 

Грига Т.В., здобувачка вищої освіти, НУЦЗ України 

НК – Цимбал Б.М., д.держ.упр., доцент, НУЦЗ України 

 

Державна служба України з питань праці (Держпраці) є основним органом нагля-

ду за дотриманням трудового законодавства [1]. Її діяльність спрямована на забезпечення 

безпечних і здорових умов праці, запобігання виробничим травмам та професійним за-

хворюванням. Сьогодні у часи, коли Україна прагне інтеграції з ЄС, є доцільним активно 

аналізувати міжнародній досвід у питаннях наглядової діяльності за кордоном. 

У Європейському Союзі нагляд за дотриманням трудового законодавства здійс-

нюється на національному рівні кожної країни-члена, але координується через такі ор-

ганізації, як Європейське агентство з безпеки і здоров’я на роботі (EU-OSHA). У Німе-

ччині існує кампанія «Vision Zero», яка націлена на зменшення виробничих травм до 

нуля. У 2022 році у рамках цієї ініціативи на великому металургійному заводі було 

впроваджено нові стандарти безпеки, що дозволило знизити кількість виробничих 

травм на 15% [2]. 

У Сполучених Штатах нагляд за дотриманням трудових норм та стандартів здій-

снює Адміністрація з безпеки і гігієни праці (OSHA). Цей орган відповідає за прове-

дення інспекцій, розслідування нещасних випадків і надання рекомендацій. У 2021 році 

Адміністрація з безпеки і гігієни праці США (OSHA) провела розслідування на хіміч-

ному заводі в Техасі після серії вибухів. Було виявлено численні порушення стандартів 

безпеки, що призвело до значних штрафів та зобов’язання керівництва впровадити нові 

протоколи безпеки, зменшивши ризик подібних інцидентів у майбутньому [3]. 

У Японії інспекційна діяльність у сфері праці здійснюється Міністерством охоро-

ни здоров’я, праці та добробуту. Наглядові органи фокусуються на забезпеченні високих 

стандартів безпеки на робочому місці, а також на підтримці балансу між роботою і осо-

бистим життям. У Японії Міністерство охорони здоров’я, праці та добробуту запровади-

ло кампанію «Premium Friday», яка заохочує компанії дозволяти працівникам завершува-

ти робочий день раніше в останню п’ятницю місяця [4]. Це сприяє зниженню рівня стресу 

та підвищенню продуктивності. Таким чином, кращі запровадженні досвіди та їх вивчення 

є необхідним кроком до покращення наглядової діяльності в нашій країні. 
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